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Az autóipar képviselőinek 59%-a arra számít, hogy a következő 12 hónapban a termelés 
növekedni fog gyáraiban. A magyarországi autóipari gyártó cégek képviselőinek mindössze 16 
százaléka számít a megrendelések növekedésére az elektromobilitás fejlődése miatt. Ez az egyik 
legalacsonyabb eredmény 11 ország közül!

Mikor lesz kész az EU autóipara a belső égésű 
motorral szerelt járművek gyártásának teljes 
leállítására?

Cége végez tevékenységet vagy kutatást az elektromobilitás területén?

MotoBarometer 2022

Ország: Magyarország
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Az autóipar képviselőinek 69%-a arra számít, hogy a következő 12 hónapban növekedni fog 
a foglalkoztatottak száma gyáraiban. Ez 21 százalékponttal magasabb, mint 2021-ben!

A magyarországi autóipari gyártó cégek mindössze 3 százaléka foglalkoztat Ukrajnából érkező 
munkavállalókat.  Ukrajnából érkező munkavállalókat. 
Ez a legalacsonyabb eredmény 11 ország közül Spanyolország és Törökország mellett.
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A legnagyobb HR kihívások

1 - Az alkalmazottak magas fizetési elvárásai

2 - Szakirányú végzettséggel rendelkező alkalmazottak hiánya

3 - Alacsony számú álláskereső

4 - Emelkedő munkaerő költségek
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5 - Ukrán munkavállalók hazatérése vagy más országokba 

történő migrációja.

6 - Kevesebb külföldi munkaerő rendelkezésre állása

7 - Más



A "MotoBarométer 2022. Európai autóipari helyzetjelentés" című kutatást az Exact Systems készítette az autóipar meghatározó szereplőinek megkérdezésév-
el. Ezek között a cégek között megtalálhatóak autógyártók (OEM), és Tier I és Tier II autóipari alkatrészek és komponensek - például ablaktörlők, ablakok, 
tetők, kormányoszlopok és biztonsági elemek - beszállítói. A felmérésben 989 válaszadó vett részt 11 országból (Lengyelország, Belgium, Csehország, 
Spanyolország, Hollandia, Hollandia, Németország, Portugália, Románia, Szlovákia, Törökország és Magyarország). A válaszadók autóipari vállalatok 
képviselői és döntéshozói voltak, főleg minőségügyi mérnökök, üzemigazgatók, valamint minőségügyi és termelési vezetők. A felmérést telefonos interjúk 
(CATI), online felmérések és egyéni felmérések segítségével végezték 2022 májusa és júliusa között.
A jelentés elérhető a HYPERLINK https://motobarometer.com/hu/

Az Exact Systems egy nemzetközi vállalatcsoport, amely 2004 óta kínál rugalmas megoldásokat a termelés, a minőségügy 
és a logisztika területén. A vállalat szolgáltatásai tizenhárom országban érhetőek el, ahol a cégcsoport képviseleti irodákkal 
rendelkezik, ezek: Lengyelország, Csehország, Németország, Szlovákia, Törökország, Románia, Nagy-Britannia, Magya-
rország, Belgium, Hollandia, Portugália, Spanyolország és Kína. Az Exact Systems ügyfelei közé tartoznak az autóipari – és 
elektronikai vállalatok, az elektromos és háztartási készülékek gyártói, az orvosi és kozmetikai ipar szereplői, valamint a 
logisztikai központok. Kiszervezett szolgáltatások révén, beleértve a minőségellenőrzést (alkatrészek és késztermékek 
ellenőrzése, javítása és válogatása), az ügyfél telephelyén való képviseletet (rezidens-ség) vagy auditálást, segítünk ügyfe-
leinknek elérni a legmagasabb minőségi - és biztonsági szabványokat, optimalizálni folyamataikat és növelni a hatéko-
nyságukat. További információ:  HYPERLINK "http://www.exactsystems.com" www.exactsystems.com.
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1 - A gyártáshoz szükséges nyersanyagok költsége

2 - Inflációhoz kapcsolódó költségek

3 - Rezsiköltségek

4 - Munkavállalói költségek

5 - Bérlés

6 - Hitelkamatok emelkedése

A háború hatása az autóiparra

Mi érintette meg leginkább az Ön országában az autóipart az ukrajnai háború kapcsán?

A
Z 

O
RO

SZ
O

RS
ZÁ

G
I H

Á
BO

RÚ
 H

A
TÁ

SA
 A

Z 
A

U
TÓ

IP
A

RR
A

A magyarországi autóipari gyártó cégek képviselőinek mindössze 4%-a gondolja úgy, hogy a 
járvány és a háború következtében gyorsabb lesz a belsőégésű járművek elektromos járművekké 
történő gyártása
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Nagyon kedvezőtlen
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Kisebb kereslet az új autók iránt

A gyártás ideiglenes leállítása az autógyárak által

A hazájukba visszatért munkavállalók kiáramlása Ukrajnából

Az alkatrészek és komponensek hiánya

Az erőforrások hiánya vagy alacsony elérhetősége

A termeléshez szükséges erőforrások magas költségei

Gyorsabb átállás a belső égésű járművek 
gyártásáról az elektromos 
és hidrogénüzemű járművekre
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A járvány és a háború kirobbanása következtében az autóiparban 
milyen költségek nőttek leginkább?

0%

20%

40%

60%

80%

100%


